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УДК 631.362.3 

 

ТЕОРЕТИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ДИНАМІКИ ДИСПЕРСНОЇ ФАЗИ В 

РОТАЦІЙНОМУ ЦИКЛОНІ 

 

Гаєк Є.А., к.т.н., ст. викл., Чернишев А.В. 

(Харківський національний технічний університет сільського господарства 

імені Петра Василенка) 

 

Процес очищення запиленого повітряного потоку відноситься до динаміки 

багатофазних середовищ. Притому, тверді дисперсні частинки, що 

захоплюються повітряного потоку в аспіраційних системах зернових 

сепараторах, не змінюють свою форму та в процесі руху не відбувається їх 

подрібнення або коагуляція.  

На дисперсні частинки діють: сили аеродинамічного опору; сила Архімеда; 

сила тяжіння; сила, що викликана нерівномірністю поля тиску; відцентрові сили. 

Сила тяжіння, а тим більше сила Архімеда, істотно (на кілька порядків) менше 

сили аеродинамічного опору. Сила, що пов'язана з нерівномірністю поля тиску 

також значно мала. Також, присутні сили взаємодії між частинками: сили, що 

виникають при зіткненнях частинок, електростатичні сили тощо.  

Для зернового пилу характерний широкий інтервал дисперсності частинок. 

Подібні дисперсні частинки можуть обтікатися в перехідному і турбулентному 

режимах, але кількість таких частинок незначна. 

Турбулентні пульсації впливають тільки на рух дрібнодисперсних 

частинок < 5 мкм, для відділення яких необхідно застосувати додатковий 

пристрій ‒ доочисник. Встановлено, що дисперсні частинки розміром 200 мкм 

значно відхиляються і частина з них потрапляє на жалюзі основного каналу і далі 

в осаджувальну камеру. 

Деякі дисперсні частинки, при перерозподілі досягнуть стінок основного 

каналу до їх входу в зону доочисника. Для цього потрібно, щоб їх радіус входу 

відповідав умові: 
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де l0 ‒ ширина доочисника; L0 ‒ довжина основної робочої зони 

ротаційного циклону; U – швидкість потоку. 

 

Висновок. Ефективність відділення дисперсних частинок розміром 

50…120 мкм в основному каналі розробленого циклону знаходиться в діапазоні 

85…100 %. Недостатня ефективність відділення дрібнодисперсних частинок 

розміром до 50 мкм, що пояснюється обмеженням габаритів основного каналу 
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циклону та незначною вагою самих частинок. Це обумовлює використання 

додаткового пиловідділювача. 
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